

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky a zákaznice, děkuji Vám, že jste navštívily moje fotoalbum. Přečtěte si prosím pozorně podmínky prodeje.

Veškeré oblečení zn. NEXT které nabízím JE SKLADEM A IHNEDE K ZASLÁNÍ nebo je uvedeno kdy bude skladem!!!

Jedná se o zcela NOVÉ zboží, většinou tzv. OUTLET, věci jsou s cedulkami, nepoškozené, občas na cedulce červená tečka - označení z obchodu, někdy je cedulka přestřížená v půlce (v outlet obchodech to někdy dělají), může se stát, že originál cedulka chybí- bývá nahrazena jinou cedulkou z prodejny.

Nově jsem přidala také sportovní oblečení a obuv, někdy je to outletové zboží (hlavně u bot), to znamená, že bylo vystavované a zkoušené v obchodě, ale pořád je to nové zboží, nebo je to zcela nové zboží. Toto zboží je převážně na objednávku. Dodací lhůta bývá dle domluvy, ale objednávám téměř každých 14 dnů, často i každý týden. Zboží je vždy do vyprodání zásob na skladě v Anglii.

***** UPOZORNĚNÍ*****

Toto zboží (OBLEČENÍ) neprodávám pouze na tomto serveru, využívám i přímého prodeje, proto se může stát, že uvidíte počet kusů např. 2, ozval se jeden zájemce a já Vám napíšu, že zboží už není na skladě, proto se předem omlouvám za vzniklé komplikace.

Zboží rezervuji 7 dní, z toho je 5 dní na zaplacení, aby peníze stačily do 7 dnů dojít na účet. Pokud se zájemce neozve a peníze nebudou na účtě, posílám upomínku nebo zboží vracím do prodeje. Platbu upřednostňuji převodem, pokud nemáte účet, lze platit složenkou. Uvádějte prosím ZASLANÝ VARIABILNÍ SYMBOL při platbě, jinak se zbytečně prodlužuje doba odeslání.

Balíčky se snažím posílat co nejdříve po připsání peněz na účet, většinou do druhého dne. Předem Vás o tom budu informovat e-mailem.

Zboží zasílám doporučeně a poštovné účtuji dle platných tarifů České pošty, které předem upřesním při objednání zboží.

Nové také zasílám přes zasilkovnu dle domluvy.

Balné máte zcela zdarma!

Při objednávce zboží uvádějte prosím adresu, nemusíte pak déle čekat na balík.

REKLAMACE A VRÁCENÍ ZBOŽÍ:

Zákazník má právo na vrácení zboží, pokud by bylo zboží z mé strany špatně objednané nebo pokud by bylo poškozené. Také se lze předem na reklamaci domluvit, pokud by jste měli strach, že Vám vámi zvolená věc nebude. Při vrácení musí být zboží nepoškozené, s původními visačkami a původním obalem a nesmí nést žádné známky používání. Před odesláním prosím zboží pečlivě zabalte, aby nedošlo k jeho poškození přepravcem - v tomto případě by Vám nemohly být peníze vráceny. Peníze Vám budou vráceny do 14 dnů od vrácení zboží. U zboží s výrobní vadou je reklamacie oprávněná a reklamacie bude vyřízena obratem a na postupu se vždy domluvíme. Zboží zasílejte jako doporučenou zásilku, ne na dobírku, takový balík nepřevezmu a vrátí se Vám zpět. Paragon vystavuji pouze na požádání.

NABÍZENÉ ZBOŽÍ MUŽU TAKÉ OSOBNĚ DORUČIT NEBO UKÁZAT všem maminkám a zákaznicím ze Strakonice a blízkého okolí - dle domluvy.

Děkuji za důvěru a příjemné nakupování.

Srdečně Vás zdravím a těší se Markéta

Markéta Sládková, Řepice 87, 386 01 Strakonice- tel. 775161329, e-mail: sladek@repice.cz